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Burmistrz Gminy Krzeszowice informuje o zrealizowaniu zadania współfinansowanego ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie oraz Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach Programu „Ogólnopolski program finansowania usuwania wyrobów zawierających azbest. 
Część 1) Przedsięwzięcia w zakresie demontażu, zbierania, transportu oraz unieszkodliwiania odpadów zawierających azbest, zgodne z gminnymi programami usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest”.
Dokładnie chodzi o wykonanie zadania nieinwestycyjnego pn.: "Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Krzeszowice", dzięki któremu w roku 2023 udało się odebrać, przetransportować i unieszkodliwić odpady zawierające azbest w ilości 156 ton, z 58 nieruchomości zlokalizowanych na obszarze gminy Krzeszowice.
Powyższe prace zrealizowała firma Radosław Rokosz Firma Remontowo – Budowlana „RAGAR”, z siedzibą oś. Tysiąclecia 35/16, 31-610 Kraków, na mocy umowy zawartej z Gminą Krzeszowice. 
Całkowita wartość brutto umowy wyniosła: 76 658,00 zł, koszt kwalifikowany zadania: 48 549,00 zł, kwota dotacji: 29 500,00 zł, w tym: 12 508,00 zł ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie, 16 992,00 zł ze środków udostępnionych przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
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