 Załącznik nr 1 				      Regulamin
X Gminnego Rajdu Rowerowego 
Organizator rajdu: Gmina Krzeszowice, ul. Grunwaldzka 4, 32 – 065 Krzeszowice

Rajd rekreacyjny.
Drogi asfaltowe oraz szutrowe.

I. Zasady uczestnictwa:
– Uczestnicy biorący udział w rajdzie rowerowym zobowiązani są do posiadania sprawnych technicznie rowerów, zgodnie z obowiązkowym wyposażeniem roweru wynikającym z Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia (tekst jednolity, Dz. U. z 2024 r. poz. 502).
- Rajd rowerowy odbywać się będzie zgodnie z ustawą Prawo o ruchu drogowym 
(tekst jednolity, Dz. U. z 2023 r. poz. 1047 z późniejszymi zmianami).
– Dzieci i młodzież do 18 roku życia obowiązkowo muszą jechać w kasku rowerowym - dzieci i młodzież bez kasku nie zostaną dopuszczone do udziału w rajdzie. Kask winny posiadać także dzieci jadące jako pasażer                         z rodzicami/opiekunami.
– Dzieci i młodzież do 18 roku życia mogą brać udział w rajdzie rowerowym wyłącznie w towarzystwie rodzica lub wskazanego dorosłego opiekuna.
– Rodzice/opiekunowie biorą za dziecko odpowiedzialność podczas rajdu. Organizatorzy rajdu nie zapewniają opieki nad niepełnoletnimi uczestnikami rajdu.
- Przy rejestracji każdy uczestnik musi złożyć własnoręczny podpis. Za dzieci do lat 18 podpis składają rodzice lub opiekunowie.
 – W przypadku rowerów wieloosobowych osoba kierująca musi mieć ukończone 18 lat.
– Osoby dorosłe powinny posiadać kaski rowerowe - w przypadku nie posiadania kasku osoba dorosła bierze udział w rajdzie na własną odpowiedzialność i żadne roszczenia względem odpowiedzialności organizatora, osób i służb współpracujących przy rajdzie z tytułu wypadku lub uszkodzenia ciała, nie będą uwzględniane.
- Każdy uczestnik rajdu winien posiadać napoje na przejazd trasą i odzież dostosowaną do warunków atmosferycznych.
– Uczestnicy rajdu winni posiadać ubezpieczenie od nieszczęśliwych wypadków we własnym zakresie.
–  Obowiązkiem każdego uczestnika rajdu jest pokonanie całej trasy rajdu - w przypadku wycofania się z rajdu uczestnik powiadamia pilota lub służby zamykające rajd. Z trasy rajdu uczestnik wraca we własnym zakresie                i na własną odpowiedzialność.
- Ze względu na stronę organizacyjną rajdu uczestnicy winni przemyśleć, czy będą w stanie w wyznaczonym czasie pokonać trasę - przejazd winien zakończyć się zgodnie z programem rajdu. Uczestnicy, którzy                       ze względów np. kondycyjnych, potrzebują więcej czasu na przejazd, niż przewiduje to program imprezy - kończą rajd na własną odpowiedzialność.
– Rajd odbywał się będzie w warunkach ruchu drogowego - podczas rajdu należy bezwzględnie przestrzegać przepisów Ustawy o Ruchu Drogowym. 
– Uczestnicy rajdu zobowiązani są stosować się do poleceń funkcjonariuszy Policji, Ochotniczej Straży Pożarnej, Organizatora lub innych służb i osób działających z ramienia Organizatora.
– Organizatorzy nie odpowiadają za sprzęt i inne mienie uczestników stracone lub zniszczone podczas rajdu,  jak też za jakiekolwiek szkody wyrządzone przez uczestników, za które odpowiadają oni sami.  
–  Nie należy ścigać się, ani wyprzedzać pilota – osoba wyprzedzająca pilota nie jest traktowana jako uczestnik rajdu.
– Uczestnicy zobowiązani są do zachowania szczególnej ostrożności, gdy trasa jest trudna technicznie                               (np. niebezpieczny zjazd, niebezpieczny zakręt, stroma, mokra i śliska nawierzchnia, wąska kładka, itp.). 
– Każdy uczestnik rajdu bierze w nim udział na swoją wyłączną odpowiedzialność – dzieci na odpowiedzialność rodzica/opiekuna, który podpisał listę uczestnictwa. Organizatorzy nie biorą odpowiedzialności za wypadki spowodowane przez uczestników rajdu lub w których uczestnicy brali udział.
–  Z uwagi na charakter rajdu wskazane są rowery trekkingowe.
– Przystąpienie osoby do rajdu rowerowego jest równoznaczne z oświadczeniem uczestnika rajdu o braku jakichkolwiek przeciwwskazań lekarskich do uczestnictwa w imprezie. Organizator nie jest zobowiązany                   do przeprowadzenia badań lekarskich przed rozpoczęciem rajdu.
– Podpisanie listy uczestnictwa jest równoznaczne z oświadczeniem, że uczestnik rajdu wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do przeprowadzenia rajdu zgodnie 
z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). 
– W trakcie rajdu uczestników obowiązuje kulturalne zachowanie oraz nie zaśmiecanie trasy rajdu i dbanie                     o środowisko naturalne. Nie wolno spożywać alkoholu oraz innych środków odurzających, a także palić papierosów podczas całego trwania spotkania.
–  Podpisanie listy uczestnictwa przez uczestników rajdu jest równoznacznie z akceptacją przez nich regulaminu i programu rajdu. Nieznajomość regulaminu nie zwalnia uczestników od jego stosowania                                   i odpowiedzialności.  

II. Zasady ogólne:
– Prowadzenie i zamknięcie kolumny rajdu będzie odbywało się przez wyznaczone przez organizatora rajdu oznaczone osoby lub służby. 
– Trasę pokonywać należy w możliwie zwartej grupie, nie wolno wyprzedzać pilota grupy ani pozostawać              za osobą/służbą zamykającą rajd.
– W uzasadnionych przypadkach Organizator zastrzega sobie zmianę trasy rajdu lub odwołanie rajdu (np. złe warunki pogodowe lub inne przyczyny uniemożliwiające rajd).
– Podpisując listę uczestnictwa rajdu uczestnik wyraża zgodę na nieodpłatne wykorzystanie utrwalonego
 w formie fotografii lub zapisu wideo wizerunku.

III. Świadczenia organizatorów:
·  Ubezpieczenie od nieszczęśliwych wypadków na czas trwania rajdu.
·  Posiłek oraz wodę po zakończeniu rajdu na podstawie odpowiedniego identyfikatora.

VI. Postanowienia końcowe:   
– Tempo jazdy dostosowane do ram czasowych zawartych w programie;                                                                 – Wszelkie konieczne informacje przed startem lub na trasie w punktach zatrzymywania się;
– Uczestnicy rajdu rowerowego stosują się bezwzględnie do poleceń Policji i innych służb mundurowych, Pilotów oraz do poleceń Organizatora rajdu i innych wyznaczonych przez niego osób.
- Dojazd i powrót osób biorących udział w rajdzie rowerowym - we własnym zakresie i na własną odpowiedzialność.

- Wszelkie dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 12 282 01 00.
- Organizatorzy zastrzegają sobie prawo ostatecznej interpretacji regulaminu.
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