Załącznik nr 3
 
Program

XI Gminnego Rajdu Rowerowego 

Charakter rajdu: rekreacyjny

Organizacja i finansowanie imprezy: 
Gmina Krzeszowice ze środków przeznaczonych na realizację Gminnego Programu Profilaktyki                               i Rozwiązywania oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Krzeszowice na lata 2022 – 2025.

I. Cel imprezy:
Celem imprezy jest propagowanie profilaktyki uzależnień poprzez: wzmacnianie więzi rodzinnych,                  kształtowanie pozytywnych wzorców prospołecznych oraz integracja społeczna osób z różnych środowisk.

Każdy uczestnik rajdu winien posiadać napoje na przejazd oraz odzież dostosowaną do warunków atmosferycznych.

Trasa - skala trudności: przeznaczona dla dobrze jeżdżących i wytrzymałych starszych dzieci, młodzieży i osób dorosłych, osób aktywnych ruchowo i radzących sobie samodzielnie w podjazdach rowerem               pod górę i zjazdach z góry. 
Na trasie przewiduje się dłuższe podjazdy ok.15 km. i zjazd ostry ok. 1,5 km., kilka mniejszych podjazdów i zjazdów wymagających samodzielności i dobrej kondycji uczestników rajdu. Cała trasa to ok. 70 % podjazdu o różnym stopniu natężenia.
Trasa - przebieg:
· Start: z Krzeszowic z pod wiaty targowej, godz. 12.30
I. Rajd będzie przebiegał trasą:
Trasa: Z Placu Kulczyckiego do ul. Szkolnej 0,1 km - ul. Szkolna do ul. Aptecznej 0,1 km                                                                – ul. Apteczna do ul. Walkowskiego 0,2 km. – Rondo – ul. Daszyńskiego, przecięcie drogi Krajowej 79                          i do ul. Zwierzynieckiej w Tenczynku 1,2 km – ul. Zwierzyniecka do ul. Śląskiej i ul. Sienkiewicza 1,5 km.                  – Roteko road tzw. droga techniczna wzdłuż torów i do ul. Złota Dolina 3,5 km. – ul. Rysie 1,5 km.                        - ul. Młyńska - skręt na wiadukt na Wolę Filipowską 0,6 km. – przecięcie drogi krajowej 79  – Filipowice, ul. Palikówka 1 km.- do ul. Jurajska ok. 5 km. - ul. Na Skałę 1 km. - do ul. Widokowej  1 km.- ul. Polna 0,8 km. - w kierunku Miękini do drogi asfaltowej przy Strefie Aktywności Gospodarczej (SAG)                                 –  ul. Miękińska 2 km.- ul. Sikorowska 0,5 km. – ul. Tęczyńskich 0,5 km.  – ul. Krakowska 2 km.                              do Czernej -  ul. Czatkowice Dolne 1 km. – ul. Batalionów Chłopskich 0,2 km.  – ul. Sportowa 0,7 km                      - zakończenie pod wiatą targową Plac Targowy.
Łącznie około 23,4 km, przewidywany czas przejazdu około 2 godz.30 min.
· Miejsce, data (godzina) zakończenia: zakończenie rajdu dnia 22 czerwca 2025 r.,                                     Krzeszowice, Plac Targowy – wiata targowa, około godziny 15.00 
· Zakończenie imprezy: ok. godz. 16.30.

Ważne: 
1. Ze względu na stronę organizacyjną rajdu uczestnicy winni przemyśleć, czy będą w stanie                                     w wyznaczonym czasie pokonać trasę - przejazd winien zakończyć się zgodnie z programem rajdu. Uczestnicy, którzy ze względów np. kondycyjnych, potrzebują więcej czasu na przejazd, niż przewiduje                 to program - kończą rajd na własną odpowiedzialność.

2. W przypadku nieprzewidzianych okoliczności (np. złe warunki pogodowe) Organizator zastrzega sobie odwołanie rajdu. 
III. Harmonogram rajdu:
- rajd dnia: 22 czerwca 2025 r. (niedziela) 
- miejsce zbiórki: Plac Targowy w Krzeszowicach

- 11.00 -12.00 – zapisy na rajd 
- 12.20 - powitanie, przypomnienie zasad bezpieczeństwa i regulaminu rajdu, przedstawienie trasy.
- 12.30 – 15.00 start i przejazd rajdu
- ok. 15.00 – zakończenie rajdu, Krzeszowice, Plac Targowy – wiata targowa, poczęstunek
- ok.16.30 zakończenie spotkania

IV.  Organizator rajdu rowerowego: Gmina Krzeszowice, ul. Grunwaldzka 4, 32-065 Krzeszowice
- Osoba do kontaktu: Nina Kurdziel, tel.12 282 01 00.

Osoby współpracujące:
- Osoby pilotujące i zamykające rajd - zostaną wskazane przez Organizatora w dniu rajdu.

Podmioty współpracujące:
- Komenda Powiatowa Policji w Krakowie
- Ochotnicza Straż Pożarna z Gminy Krzeszowice
- Firma: Sport Nora z Krzeszowic 

VI. Postanowienia końcowe:
Uczestnicy rajdu zobowiązują się do przestrzegania regulaminu rajdu i bezwzględnego stosowania się              do poleceń Policji i pozostałych służb mundurowych oraz do poleceń organizatora rajdu i wyznaczonych przez niego osób odpowiedzialnych za trasę na całej trasie rajdu oraz podczas trwania imprezy.

- Wszelkie dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 12 282 01 00.
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